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TIAKI Vakuumversiegelungsbehälter 
für Tierfutter.

Anschalten.

Luft absaugen.

Batterieanzeige.

USB-Anschluss.

Ausschalten.

Luftzufuhr.

kPa

Luftdruck
kPa

OFFON

indicator

Aufladen: Rotes Licht leuchtet.  
Geladen: Weißes Licht leuchtet.
Schwache Batterie: Flackern im 
roten Licht.

Luftabsaugung: Weiße Lichter 
leuchten (Druck sinkt).

Luftzufuhr: Weißes Licht leuchtet 
(Druck steigt an).

 

LED-Anzeige

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Anweisungen.

Absaugen der Luft. Lufteinführung  

Drücke den Einschaltknopf 
2 Sekunden lang, um die 
Absaugung zu starten.
Die Luftabsaugung dauert 1 Minute.

Drücke kurz, um die Luftzufuhr zu stoppen und die Anzeige für die Luftzufuhr verschwindet.

Wenn ein Leck entdeckt wird, z. B. ein loser Deckel, stoppt die Luftabsaugung 
automatisch innerhalb von 2 Minuten und die Anzeige für die Luftabsaugung erlischt.

Drücke die Ausschalttaste 
2 Sekunden lang, um Luft 
einzuführen.
Die Luftzufuhr dauert 30 Sekunden.

Drücke kurz auf die Einschalttaste, um den Luftabzug zu stoppen.

TIAKI Vacuum Seal 
Pet Feed Container

Turn on.

Air extraction.

Battery indicator.

USB port.

Turn off.

Air introduction.

kPa

Barometric pressure.
kPa

OFFON

indicator

Charging: Red light on.  
Charged: White light on.
Low battery: Flickering in red light.

Air Extraction: White lights on 
(Pressure goes down).

Air Introduction: White lights on 
(Pressure goes up).

 

LED Display

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Instructions.

Air Extraction. Air Introduction  

Long press the Turn on Button 
for 2 seconds to start extraction.
Air extraction lasts 1 minute. 

Short press to stop air introduction and the Air introduction 
indicator disappears.If a leak is detected, such as a loose lid, air extraction stops automatically 

within 2 minutes and the Air Extraction indicator disappears.

Long press the Turn off button 
for 2 seconds to introduce air.
Air introduction lasts 30 seconds.

Short press the Turn On button to stop air extraction. 



Contenant à aliments pour animaux de 
compagnie TIAKI à fermeture sous vide.

Allume.

Extraction d'air.

Indicateur 
de batterie.

Port USB.

Éteindre.

Introduction de l'air.

kPa

pression barométrique
kPa

OFFON

indicator

Chargement : Voyant rouge allumé.  
Chargé : Voyant blanc allumé.
Batterie faible : Clignotement 
de la lumière rouge.

Extraction d'air : Voyants blancs 
allumés (la pression diminue).

Introduction de l'air : Les lumières 
blanches s'allument (la pression 
augmente).

 

Affichage LED

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Instructions.

Extraction d'air. Introduction de l'air  

Appuie longuement sur le bouton 
d'allumage pendant 2 secondes 
pour démarrer l'extraction.
L'extraction d'air dure 1 minute. 

Appuie brièvement pour arrêter l'introduction d'air et l'indicateur 
d'introduction d'air disparaît.

Si une fuite est détectée, comme un couvercle mal fixé, l'extraction d'air s'arrête 
automatiquement dans les 2 minutes et l'indicateur d'extraction d'air disparaît.

Appuie longuement sur le bouton 
Turn off pendant 2 secondes pour 
introduire l'air.
L'introduction d'air dure 30 secondes.

Appuie brièvement sur le bouton de mise en marche pour arrêter l'extraction d'air. 

TIAKI Vacuümverzegelde Voerbak 
voor huisdieren.

Aanzetten.

Lucht afzuigen.

Batterij-indicator.

USB-poort.

Uitschakelen.

Luchttoevoer.

kPa

Barometrische druk
kPa

OFFON

indicator

Opladen: Rood lampje brandt.  
Opgeladen: Wit lampje aan.
Batterij bijna leeg: Flikkerend in 
rood licht.

Luchtafvoer: Witte lampjes aan 
(Druk gaat omlaag).

Luchttoevoer: Witte lampjes aan 
(Druk gaat omhoog).

 

LED Weergave

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Instructies.

Luchtafzuiging. Lucht Invoeren  

Houd de knop Aanzetten 2 seconden 
lang ingedrukt om de extractie te starten.
Luchtafzuiging duurt 1 minuut.

Kort indrukken om de luchtinvoer te stoppen en de indicator 
Luchtinvoer verdwijnt.

Als er een lek wordt gedetecteerd, zoals een los deksel, stopt de luchtafzuiging 
automatisch binnen 2 minuten en verdwijnt de indicator Luchtafzuiging.

Houd de knop Uitschakelen 2 
seconden lang ingedrukt om 
lucht toe te voeren.
De luchtinjectie duurt 30 seconden.

Druk kort op de knop Aanzetten om de luchtafzuiging te stoppen.



Contenitore per alimenti per animali 
domestici con chiusura a vuoto TIAKI. 

Accendi.

Estrazione dell'aria.

Indicatore della
batteria.

Porta USB.

Spegnimento.

Introduzione dell'aria.

kPa

Pressione barometrica
kPa

OFFON

indicator

Carica: Luce rossa accesa.  
Carica: Luce bianca accesa.
Batteria scarica: Luce rossa 
intermittente.

Estrazione dell'aria: Luci bianche 
accese (la pressione si abbassa).

Introduzione dell'aria: Luci bianche 
accese (la pressione sale).

 

Display a LED

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Istruzioni.

Estrazione dell'aria. Introduzione dell'aria  

Premi a lungo il pulsante di 
accensione per 2 secondi per 
avviare l'estrazione.
L'estrazione dell'aria dura 1 minuto. 

Premi brevemente per interrompere l'introduzione dell'aria e l'indicatore di 
introduzione dell'aria scompare.

Se viene rilevata una perdita, ad esempio un coperchio allentato, l'estrazione dell'aria si 
interrompe automaticamente entro 2 minuti e l'indicatore di estrazione dell'aria scompare.

Premi a lungo il pulsante di 
spegnimento per 2 secondi 
per introdurre l'aria.
L'introduzione dell'aria dura 
30 secondi.

Premi brevemente il pulsante di accensione per interrompere l'estrazione dell'aria.

TIAKI Recipiente de comida para 
mascotas con cierre al vacío. 

Encender.

Extracción de aire.

Indicador de batería.

Puerto USB.

Apagar.

Introducción de aire.

kPa

presión barométrica
kPa

OFFON

indicator

Carga: Luz roja encendida.  
Cargando: Luz blanca encendida.
Batería baja: Luz roja parpadeante.

Extracción de aire: Luces blancas 
encendidas (la presión baja).

Introducción de aire: Luces blancas 
encendidas (La presión sube).

 

Pantalla LED

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Instrucciones de uso.

Extracción de aire. Introducción de aire  

Pulsa prolongadamente el Botón 
de Encendido durante 2 segundos 
para iniciar la extracción.
La extracción de aire dura 1 minuto. 

Pulsa brevemente para detener la introducción de aire y el indicador de 
Introducción de aire desaparece.

Si se detecta una fuga, como una tapa suelta, la extracción de aire se detiene 
automáticamente en 2 minutos y el indicador de Extracción de Aire desaparece.

Pulsa prolongadamente el botón 
de Encendido durante 2 segundos 
para introducir aire.
La introducción de aire dura 
30 segundos.

Pulsa brevemente el botón de Encendido para detener la extracción de aire.



Vakuově uzavíratelná nádoba na krmivo 
pro domácí zvířata TIAKI.

Zapnout.

Odsávání vzduchu.

Indikátor baterie.

USB port.

Vypnutí: 
Vypněte displej.

Zavádění vzduchu.

kPa

Barometrický tlak
kPa

OFFON

indicator

Nabíjení: Svítí červené světlo.  
Nabito: Svítí bílé světlo.
Vybitá baterie: Bliká červené světlo.

Odsávání vzduchu: Svítí bílá světla 
(tlak klesá).

Zavádění vzduchu: Bílé světlo svítí 
(tlak se zvyšuje).

 

LED displej

kPa

OFFON

kPa

OFFON

Návod k použití.

Odsávání vzduchu. Zavedení vzduchu  

Dlouhým stisknutím tlačítka zapnutí 
na 2 sekundy spustíte odsávání.
Odsávání vzduchu trvá 1 minutu.

Krátkým stisknutím zastavíte zavádění vzduchu a indikátor Zavádění 
vzduchu zmizí.Pokud je zjištěna netěsnost, například uvolněné víko, odsávání vzduchu 

se automaticky zastaví do 2 minut a indikátor odsávání vzduchu zmizí.

Dlouhým stisknutím tlačítka Vypnout 
na 2 sekundy zavedete vzduch.
Zavedení vzduchu trvá 30 sekund.

Krátkým stisknutím tlačítka zapnutí zastavíte odsávání vzduchu.

TIAKI Próżniowy pojemnik na 
karmę dla zwierząt.

Włącz.

Wyciąg 
powietrza.

Wskaźnik baterii.

Port USB.

Wyłącz.

Wprowadzanie 
powietrza.

kPa

ciśnienie barometryczne

kPa

OFFON

indicator

Ładowanie: Świeci się czerwone światło.  
Naładowany: Świeci się białe światło.
Niski poziom naładowania baterii: 
Migotanie czerwonego światła.

Odsysanie powietrza: Świeci się na 
biało (ciśnienie spada).

Wprowadzanie powietrza: Świeci się 
na biało (ciśnienie wzrasta).

 

Wyświetlacz LED

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Instrukcje.

Odsysanie powietrza. Wprowadzenie powietrza 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk 
włączania przez 2 sekundy, 
aby rozpocząć odsysanie.
Odsysanie powietrza trwa 1 minutę.

Naciśnij krótko, aby zatrzymać wprowadzanie powietrza, a wskaźnik 
wprowadzania powietrza zniknie.W przypadku wykrycia nieszczelności, takiej jak poluzowana pokrywa, 

odsysanie powietrza zatrzyma się automatycznie w ciągu 2 minut, 
a wskaźnik odsysania powietrza zniknie.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk 
Wyłącz przez 2 sekundy, aby 
wprowadzić powietrze.
Wprowadzanie powietrza 
trwa 30 sekund.

Naciśnij krótko przycisk włączania, aby zatrzymać odsysanie powietrza.



TIAKI vákuumzáras kisállat etetőedény.

Bekapcsolás.

Levegő elszívása.

Az akkumulátor 
jelzője.

USB-csatlakozó.

Kikapcsolás.

Levegő bevezetése.

kPa

Légköri nyomás
kPa

OFFON

indicator

Töltés: Piros fény világít.  
Feltöltve: Fehér fény világít.
Alacsony töltöttségű akkumulátor: 
Vörös fény villog.

Levegőelszívás: Fehér lámpák 
bekapcsolva (a nyomás csökken).

Levegő bevezetése: Fehér fény világít 
(a nyomás emelkedik).

 

LED kijelző

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Használati utasítás.

Légelszívás. Levegő bevezetése  

Nyomja meg hosszan a 
bekapcsológombot 2 másodpercig 
az elszívás elindításához.
A légelszívás 1 percig tart.

Nyomja meg röviden a gombot a levegő bevezetésének leállításához, 
és a Levegő bevezetése kijelző eltűnik.Ha szivárgást észlel, például laza fedelet, a levegőelvonás 2 percen belül 

automatikusan leáll, és a levegőelvonás kijelző eltűnik.

Nyomja meg hosszan a Kikapcsoló 
gombot 2 másodpercig a levegő 
bevezetéséhez.
A levegő bevezetése 30 
másodpercig tart

Nyomja meg röviden a Bekapcsoló gombot a levegőelvonás leállításához.

TIAKI vakuumförseglad foderbehållare 
för husdjur.

Slå på.

Luftutsug.

Batteriindikator.

USB-port.

Stänga av.

Luftintroduktion.

kPa

barometrični tlak
kPa

OFFON

indicator

Laddning: Rött ljus tänds.  
Laddas: Vitt ljus tänds.
Svagt batteri: Flimrande rött ljus.

Utsugning av luft: Vita lampor tänds 
(trycket sjunker).

Inblåsning av luft: Vit lampa tänds 
(trycket går upp).

 

LED-display

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Instruktioner.

Luftutsug. Luftintroduktion  

Tryck länge på Turn on-knappen i 
2 sekunder för att starta utsugningen.
Luftutsuget varar i 1 minut.

Tryck kort för att stoppa luftintaget och indikatorn för luftintag försvinner.

Om en läcka upptäcks, t.ex. ett löst lock, stoppas luftutsuget automatiskt 
inom 2 minuter och indikatorn för luftutsug försvinner.

Tryck länge på knappen Turn off 
i 2 sekunder för att tillföra luft.
Luftintaget varar i 30 sekunder
Air introduction lasts 30 seconds.

Tryck kort på knappen Turn On för att stoppa luftutsuget. 
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Vacuum seal Pet Feed 
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Vákuovo uzatvárateľná nádoba na 
krmivo pre domáce zvieratá TIAKI.

Vypni.

Odsávanie vzduchu.

Indikátor batérie.

USB port.

Vypnutie.

Zavedenie vzduchu.

kPa

Barometrický tlak
kPa

OFFON

indicator

Nabíjanie: Svieti červené svetlo.  
Nabité: Svieti biele svetlo.
Slabá batéria: Bliká červené svetlo.

Odsávanie vzduchu: Svieti biele 
svetlo (tlak klesá).

Zavedenie vzduchu: Biele svetlá 
(tlak sa zvyšuje).

 

LED displej

kPa

OFFON

kPa

OFFON

 Návod na použitie.

Odsávanie vzduchu. Zavedenie vzduchu  

Dlhým stlačením tlačidla zapnutia 
na 2 sekundy spustite odsávanie.
Odsávanie vzduchu trvá 1 minútu. 

Krátkym stlačením zastavíte zavádzanie vzduchu a indikátor Zavádzanie 
vzduchu zmizne.Ak sa zistí netesnosť, napríklad uvoľnené veko, odsávanie vzduchu sa 

automaticky zastaví do 2 minút a indikátor odsávania vzduchu zmizne.

Dlhým stlačením tlačidla Vypnúť 
na 2 sekundy zavediete vzduch.
Zavedenie vzduchu trvá 30 sekúnd.

Krátkym stlačením tlačidla zapnutia zastavíte odsávanie vzduchu. 

TIAKI vakuumforseglet 
foderbeholder til kæledyr.

Tænd.

Udsugning af luft.

Batteriindikator.

USB-port.

Sluk.

Indblæsning af luft.

kPa

barometertryk
kPa

OFFON

indicator

Opladning: Rødt lys tændt.  
Opladning: Hvidt lys tændt.
Lavt batteriniveau: Blinkende rødt lys.

Udsugning af luft: Hvide lys tændt 
(trykket falder).

Indblæsning af luft: Hvidt lys på 
(trykket stiger).

 

LED-display

kPa

OFFON

kPa

OFFON

Instruktioner.

Udsugning af luft. Indføring af luft  

Tryk længe på tænd-knappen i 
2 sekunder for at starte udsugningen.
Luftudsugning varer 1 minut.

Tryk kort for at stoppe lufttilførslen, og indikatoren for lufttilførsel forsvinder.

Hvis der opdages en lækage, f.eks. et løst låg, stopper luftudsugningen 
automatisk inden for 2 minutter, og indikatoren for luftudsugning forsvinder.

Tryk længe på sluk-knappen i 
2 sekunder for at tilføre luft.
Lufttilførslen varer 30 sekunder.

Tryk kort på Tænd-knappen for at stoppe luftudsugningen. 
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